

UNIVERSITAS HANG TUAH PEKANBARU

SURAT KEPUTUSAN REKTOR UNIVERSITAS HANG TUAH PEKANBARU NOMOR/13/BPMPP/UNIV-HTP/VI/2022

Tentang

PEMBENTUKAN TIM PERUMUS DOKUMEN SISTEM PENJAMIN MUTU INTERNAL (SPMI) UNIVERSITAS HANG TUAH PEKANBARU

REKTOR UNIVERSITAS HANG TUAH PEKANBARU

MENIMBANG

- Bahwa untuk melaksanakan visi, misi, tujuan dan sasaran Universitas Hang Tuah Pekanbaru, maka perlu dirumuskan Dokumen SPMI Universitas Hang Tuah Pekanbaru.
- b. Bahwa dalam rangka penyusunan rumusan dokumen SPMI Universitas Hang Tuah Pekanbaru sesuai dengan ketentuan sebagai mana dimaksud pada huruf a tersebut diatas, maka selanjutnya dipandang perlu untuk membentuk Tim Perumus Dokumen SPMI Universitas Hang Tuah Pekanbaru.

MENGINGAT

- 1. Undang-Undang RI Nomor 20 Tahun 2003 Tentang Pendidikan Nasional;
- 2. Undang-Undang RI Nomor 12 Tahun 2012 Tentang Pendidikan Tinggi;
- 3. Peraturan Menteri Nomor 3 Tahun 2020 Tentang Standar Nasional Pendidikan
- Peraturan Pemerintah Nomor 4 Tahun 2014 Tentang Penyelenggara Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi;
- Permenristekdikti Nomor 62 Tahun 2016 Tentang Sistem Penjamin Mutu Pendidikan Tinggi:
- Keputusan Menteri Pendidikan Nasional Republik Indonesia Nomor 226/D/O/2002, Tentang Izin Pendirian Penyelenggaraan Program Studi dan Pendirian STIKes Hang Tuah Pekanbaru yang diselenggarakan oleh Yayasan Hang Tuah Pekanbaru;
- Surat Keputusan Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia No: C-291.HT.01.02.TH 2005 tanggal 9 Maret 2005 Tentang Pengesahan Akta Pendirian Yayasan Hang Tuah Pekanbaru Akte Perubahan Nomor: 142tanggal 17 Desember 2004 dan Nomor 174 tanggal 31 Januari 2005;
- Surat Keputusan Menteri Pendidikan, Kebudayaan, Riset, dan Teknologi Republik Indonesia Nomor: 73/E/O/2022 Tentang Izin Penggabungan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Hang Tuah Pekanbaru dan Sekolah Tinggi Ilmu Kesehatan Hang Tuah Pekanbaru menjadi Universitas Hang Tuah Pekanbaru yang diselenggarakan oleh Yayasan Hang Tuah Pekanbaru;
- Surat Keputusan Ketua Yayasan Hang Tuah Pekanbaru Nomor: 006/YHT/PB/IV/2022 tanggal 07 April 2022 Tentang Penunjukan dan Penetapan Rektor Universitas Hang Tuah Pekanbaru.

MEMUTUSKAN

MENETAPKAN

PERTAMA

- : Mengangkat saudara yang namanya tercantum pada lampiran ini sebagai Tim Perumus Dokumen Sistem Penjamin Mutu Internal (SPMI) Universitas Hang Tuah Pekanbaru.
 - Segala sesuatu dan biaya yang timbul akibat terbitnya surat keputusan ini menjadi tanggung

KEDUA : jawab Mata Anggaran (MA) Universitas hang Tuah Pekanbaru.

Surat Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan, dan apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan dan kesalahan dalam penetapan ini akan ditinjau dan diadakan perbaikan

KETIGA: kembali sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di : Pekanbaru Pada Tanggal : 17 Juni 2022 Universitas Hang Tuah Pekanbaru

Brof. Dr. Syafrani, M.Si No.Reg : 10306112203

Tembusan Kepada Yth:

- 1. Badan Pengurus Yayasan
- 2. Arsip



UNIVERSITAS HANG TUAH PEKANBARU

JL Mustafa Sari No 5 Tangkerang Selatan Pekanbaru, Telp (0761) 33815 Fax (0761) 863646 Email : Universitas@htp.ac.id Izin Mendiknas : 226/D/0/2002 Izin Mendikbud-Ristek : 73/E/0/2022 website : www.htp.ac.id

Lampiran Nomor: 13/BPMPP/UNIV-HTP/VI/2022 Tentang Pembentukan Tim Perumus Dokumen Sistem Penjamin Mutu Internal (SPMI) Universitas Hang Tush Pekanbaru

> Tim Perumus Dokumen Sistem Penjamin Mutu Internal Universitas Hang Tuah Pekanbaru

Penanggungjawab

: Prof. Dr. Syafrani, M.Si

Ns. Lita, M.Kep

dr. Aldiga Rienarti Abidin, MKM Yessica Devis, S.I.Kom, M.Kes

Ketua

Dr. Yessi Hamani, SKM.,M.Kes

Sekretaris BPMPP

: Rika Melyanti, SKM.,M.Kom

Anggota

- : 1. Dr. Endang Purnawanti Rahayu, SKM, M.Si
- Jihan Natassa, SKM.,M.Kes
 Agus Alamsyah, SKM.,M.Kes
 Ikhtiyaruddin, SKM.,MKM

5. Ikhwannuddin, S.Sy

Ditetapkan di : Pekanbaru 2 Pada Tanggal: 17 Juni 2022 Vaiversitas Hang Tuah Pekanbaru Rektor,

Prof. Dr. Svafrani, M.Si No.Reg: 10306112203